



习近平抵达阿斯塔纳出席上合组织成员国元首理事会第二十四次会议并对哈萨克斯坦进行国事访问

据新华社阿斯塔纳电 当地时间7月2日中午，国家主席习近平乘专机抵达阿斯塔纳，出席上海合作组织成员国元首理事会第二十四次会议，应哈萨克斯坦共和国总统托卡耶夫邀请，对哈萨克斯坦进行国事访问。

习近平乘坐的专机进入哈萨克斯坦领空后，哈萨克斯坦三架空军战机升空护航。

专机抵达阿斯塔纳纳扎尔巴耶夫国际机场时，哈萨克斯坦总统托卡耶夫率政府第一副总理克利亚尔、副总理兼外长努尔特列乌、总统外事顾问卡济汉、阿斯塔纳市长卡瑟姆别克等高级官员热情迎接。身着盛装的哈萨克斯坦女青年向习近平献花。

托卡耶夫在机场为习近平举行盛大隆重的迎宾仪式。

100余名仪仗兵英姿挺拔，军乐团奏响迎宾曲和迎宾号角。近百名哈萨克斯坦儿童挥舞中哈两国国旗，欢呼“您好”，热烈欢迎习近平到访。

习近平在托卡耶夫陪同下检阅仪仗队。十余名哈萨克斯坦少年儿童用中文演唱《歌唱祖国》。

习近平发表机场书面讲话，代表中国政府和中国人民，向友好的哈萨克斯坦人民致以诚挚问候和良好祝愿。

习近平指出，中哈友好源远流长。两国建交32年来，中哈关系经受住时代变迁和国际风云变幻的考验，结为独一无二的永久全面战略伙伴关系，树立了邻国和衷共济、互利共赢、相互成就的关系典范。11年前，我在哈萨克斯坦首次提出共建“丝绸之路经济带”倡议。如今，中哈共建“一

带一路”硕果累累。我期待同托卡耶夫总统就中哈关系以及共同关心的国际和地区问题深入交换意见，为中哈永久全面战略伙伴关系发展擘画新蓝图、作出新部署。我也期待出席上海合作组织阿斯塔纳峰会，同各方一道共话组织未来，共商合作大计，推动这一重要多边机制实现新的更大发展。

蔡奇、王毅等陪同人员同机抵达。

中国驻哈萨克斯坦大使张霄也到机场迎接。

习近平乘车从机场赴下榻饭店途中，当地中资企业代表等侯在道路两旁，挥舞中哈两国国旗，高举“热烈欢迎习近平主席访问哈萨克斯坦”等红色横幅，热烈欢迎习近平主席到访。

袁家军在调研“三攻坚一盘活”改革突破工作时强调

聚焦主业 明确方向 攻坚克难 全力打造标志性改革成果

胡衡华参加

7月2日上午，市委书记袁家军，市委副书记、市长胡衡华赴两江新区，调研“三攻坚一盘活”改革突破工作。袁家军强调，要深入学习贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话精神，全面落实市委部署要求，聚焦主业、明确方向，扎实推进“三攻坚一盘活”改革突破，加快打造全面深化改革先行区，奋力谱写中国式现代化重庆篇章。

市委副书记李明清，市领导陈新武、商奎参加。

重庆市科学技术研究院是推进政企分离改革的重点单位。袁家军、胡衡华听取有关情况介绍，了解研究院建设发展和改革突破进展。袁家军强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于科技创新的重要论述，坚持问题导向，扎实推进政企分开，形成权责利明确的政企关系，更好以深化改革全面增强科技创新活力动力。

重庆机电集团正全力推进改革突破，已提前完成年度部分改革任务。袁家军、胡衡华听取集团改革进展汇报，观

看产品展示，了解产业发展、研发平台建设等情况。考察中，袁家军对机电集团推进改革突破取得的阶段性成果给予肯定。他指出，集团产业基础扎实，核心业务清晰，发展方向明确，未来大有可为。要围绕做大增量，坚持创新驱动发展，聚焦核心能力加大研发力度，掌握更多核心技术，推出更多核心产品。要用好重庆良好产业生态，进一步发挥链主企业引领带动作用，加大资源整合力度，更好强链补链延链扩链，推动传统产业转型升级，培育发展战略性新兴产业，加快布局未来产业，积极助力构建现代化产业体系。

重庆交通开投集团承担着城区交通基础设施建设运营和资源开发工作，正加快推进“三攻坚一盘活”改革突破。袁家军、胡衡华听取企业发展情况介绍，详细了解企业“瘦身健体”、资产盘活等改革进展情况，观看轨道交通技术创新成果展示。袁家军强调，要强化安全、便捷、绿色、优质、

高效导向，提高与空铁水等客运互联互通水平，增强管理和服务能力，加快构建一体化综合交通客运体系。要持续加大改革力度，对标国内国际先进水平，用好优势资源，发展优势产业，提升资产运营质效，以改革实现集团良性发展，努力走出一条交通运输企业高质量发展新路子。

袁家军在调研中强调，“三攻坚一盘活”改革突破是对全市各级干部的一场大战大考。要深入学习贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话精神，锚定目标、攻坚克难，进一步谋深谋实重点改革任务，全力攻克堵点、卡点、难点，扎实推动“三攻坚一盘活”改革突破成势见效。要进一步提升国资监管效能，强化行业主管部门指导督促，压实涉改单位主体责任，按照既定时间表、任务书、路线图推进改革突破，全力打造标志性改革成果。

市有关部门负责人参加。

新重庆-重庆日报记者 杨帆

暑运开启！重庆又上了热门目的地前十

从客源地来看，上海、北京、广州、苏州、深圳等城市的居民来渝较多

7月1日，重庆江北国际机场暑运拉开序幕，毕业游、亲子游、休闲游等暑期出行需求持续升温，各省市旅游目的地将成为暑期热门，出境旅游也将呈现明显增长趋势。多个旅游平台监测数据显示，作为国内重要旅游目的地，重庆位列“说走就走”热门目的地前十。

运力充足 部分航线票价优惠较大

根据航空公司航班计划，重庆江北国际机场预计在今年7月1日至8月31日暑运期间起降航班约5.92万架次，运送旅客约890万人次，日均客流量约14.35万人次，预计客流高峰日全天将迎送旅客达16万人次。

为满足广大旅客暑期出行需求，重庆江北国际机场积极协调航空公司新开加密多条热门旅游航线。国内客运航线方面，中国国际航空将加密重庆至银川、呼和浩特、天津等航线；四川航空将加密重庆至合肥、济南、银川、西宁等航线；重庆航空将新开恢复重庆至喀什、伊宁、北海等航线，加密重庆至天津、深圳、乌鲁木齐等航线；西部航空将新开重庆—武隆—南京、重庆—赣州—天津等航线，恢复重庆至呼和浩特、西宁等航线；海南航空将新开重庆至喀什航线。

今年暑运期间，重庆江北国际机场运力保障充足，部分航线机票价格优惠幅度较大。

重庆直飞桂林、海口、三亚、西安、长沙、珠海、十堰、襄阳、银川、榆林、西宁等休闲旅游度假胜地机票折扣低至1~4折，单程不含税票价240元起；重庆直飞武汉、郑州、南宁、广州、合肥等一二线城市还有部分折扣机票，往返不含税票价350元起。国际航线方面，重庆直飞伦敦、巴黎、米兰、布达佩斯、悉尼等欧洲、大洋洲旅游城市单程含税票价2210元起；重庆直飞新加坡、曼谷、普吉、吉隆坡等东南亚旅游城市单程含税票价676元起。广大市民可以通过携程、去哪儿、同程、飞猪等各大OTA平台预订假期行程。

近期还计划新开重庆至雅加达、槟城定期客运航线，恢复重庆至苏梅岛旅游包机航线，加密重庆至吉隆坡航线，持续为广大旅客暑期出境游提供便利。



重庆洪崖洞



重庆磁器口

说走就走 重庆位列热门目的地前十

7月2日，多个旅游平台监测数据显示，暑期将成为全年最长的旅游高峰期，亲子出行、大学生出行都是暑运出行的主力。作为国内重要旅游目的地，重庆位列“说走就走”热门目的地前十。

去哪儿大数据显示，本周买票，下周出行的“说走就走”热门目的地包括成都、重庆、昆明、西安、杭州、贵阳、哈尔滨、长沙、天津、武汉。即便仅提前一周，飞往这些城市的机票含税平均支付价格也仅700元，酒店每晚平均价格

不到300元。

携程发布的《2024暑期旅游市场预测报告》显示，今年暑期国内旅游市场保持稳步增长，境内酒店、机票搜索热度均同比上涨20%以上。从预订数据看，上海、北京、成都、广州、西安、乌鲁木齐、杭州、重庆、南京、深圳是暑期国内十大热门旅游城市。

其中，重庆位列暑期国内十大热门旅游城市前8位，入境游前9位。暑期旅游订单同比增长26%，出境游订单量同比增长68%，入境游订单量同比增长191%。

从客源地来看，上海、北京、广州、苏州、深圳等城市的居民来渝较多。

新重庆-上游新闻记者 郭欣欣 黎静 实习生 张语桐